

石景山报

区政协举行新春联谊会

本报讯(记者封翔)蛇年新春将至。1月17日,区政协2013年新春联谊会喜庆登场。一个个精彩纷呈的节目,将热烈欢快的氛围传递给了到场的每个人。

区四套班子领导荣华、夏林茂、赵玉民、岳德顺、吴克瑞,政协副主席刘国庆、司尚国、刘建国,区老领导张俊山、臧中凯、刘国泰以及全区各界政协委员和各民主党派代表近300余人参加了联谊会。区政协主席岳德顺在会上致辞,并带领全体政协领导班子成员向大家致以新春的问候。大家欢聚一堂,共叙友谊,共话参政议政,会上,来自全区各街道(鲁谷社区)和金帆艺术团演员们为大家带来了各自拿手的节目,精彩的表演引得全场不时掌声雷动。

2013年1月21日 星期一
第6期(总第1177期)本期16版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山宣传网http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004
●88699820-1004

石景山今年再建6条路

同时完成1000辆规模自行车出租系统建设

本报讯(通讯员周萍)衣、食、住、行是百姓生活中最为关心的话题,说到“行”,就要有路,路宽了、路畅了,出行自然会方便许多。今年,石景山区又将有6条市政道路开工建设,改善我区的交通状况和重点功能区周边道路环境。这6条道路包括:金顶西路、苹果园北路、金顶北路、古城西路、古

城西街、北重北路西延,道路总长5635米,总投资约5.8亿元。预计今年年底前大部分道路可完工。

其中,金顶北路建设工程已列为2013年我区十项重点工程之一,计划今年3月开工。据了解,金顶北路建设工程为城市次干路,位于石景山区刘娘府地区,西起规

划金顶山路,东至规划刘娘府东路,道路全长1098米,规划红线宽40米。另外,金顶西路、北重北路西延为道路交通微循环项目,苹果园北路、金顶北路等4条道路为重要功能区周边道路,主要满足功能区建设开发对基础设施的需求,随路同步实施配套的各种市政管线工程。

与此同时,我区今年还将投入资金约700万元,完成1000辆规模自行车出租系统建设,实现“自行车+公共交通+私家车”的多项出行选择,满足百姓的出行需求。

这些项目完工后,将会进一步完善我区城市基础设施,提高区域承载能力,增强城市服务功能,改善区域交通环境。

我区与浙江和仁科技有限公司交流座谈

本报讯(记者佟阳)1月18日,我区与浙江和仁科技有限公司就“中国数字医疗总部基地”项目进行了座谈交流。浙江和仁科技有限公司董事长杨一兵对项目内容、项目建筑形态、项目建筑规模、投资预算进行了介绍。

区委副书记、区长夏林茂表示,我区正处于区域转型时期,核心技术是重点打造的项

目,从医疗信息化的角度,该项目的定位、发展方向,符合我区的规划要求,在下一步的接洽当中,我区将在政策、人才等方面给予企业全方位的支持,为企业发展做好服务。

区委书记荣华希望浙江和仁科技有限公司能够深入了解区域发展现状,与我区有更好的合作,为石景山的发展作更大的贡献。

送温暖 访民情 走访慰问残疾人

本报讯(记者黄蕊 通讯员刘会生)1月16日,区委、区人大、区政协的领导分别走访慰问了鲁谷社区、八角街道的6户贫困残疾人,为他们送去了慰问品和新春的祝福,并鼓励他们自强不息,回报社会。

家住八角北里的肢体残疾人罗襄琪,对绘画格外有兴趣,由区残联牵线搭桥学习绘画,他用画笔舞动生命的奇迹。区残联相关负责人

说,残联作为残疾人的“娘家人”,会一如既往地做好服务工作。罗襄琪激动地说:“感谢党和政府为残疾人家庭送年货、送温馨、送精神食粮,党和政府的政策好,残联、街道的关怀更暖人心。”

据悉,两节期间,区委、区政府、区残联、街道(鲁谷社区)残联,以及社区残协将走访慰问3100户残疾人,将100余万元的慰问品和慰问金送到残疾人家中。

我区召开第二十六次老干部座谈会

以创新精神做好老干部工作

本报讯(记者黄蕊 通讯员龙慎山)1月17日,我区召开第26次老干部座谈会;总结2012年老干部工作,部署2013年老干部工作任务。区领导荣华、夏林茂、吴克瑞、富大鵬出席会议。

会上,区委副书记、区长夏林茂向老干部们通报了我区经济社会发展情况和下一步工作打算,希望老干部、老同志一如既往地关心、支持区委、区政府的工作。

区委书记荣华向大家致

以节日的问候,她强调要以创新精神做好老干部工作,切实把老干部的各项待遇落实好,把老干部的作用发挥好。老干部工作部门要进一步加强队伍建设,强化服务意识,坚持部门配合,整体联动,弘扬创新精神,扎实做好每项工作。

记者了解到,区老干部局始终将落实老干部政治待遇和生活待遇、发挥老干部积极作用作为核心任务,在加强老干部工作制度建设、推

进工作创新、为老干部办实事方面,取得了显著成绩。2012年,区卫生局制订了社区卫生家庭医生式服务工作方案,老干部可根据自身需求选择家庭医生式医疗服务,为老干部就近就医提供了便利。区老干部局根据老干部的身体状况、心理特点、专业特长、兴趣爱好等情况,积极开展书画展、摄影展、诗词创作、文化讲堂等各类文娱与纪念活动,助推老干部发挥余热。

2013年,区老干部局将按照北京市第26次老干部座谈会要求,扎实推进离退休干部党支部建设和思想政治建设,更好地落实老干部政治、生活待遇。进一步探索离退休干部在社区发挥作用的新途径,继续发挥老干部党校社区课堂活动阵地的作用,完善老干部党校社区课堂指导员制度,充分发挥好离退休干部的积极作用,推动全区老干部工作再上新台阶。

“京西电子市场杯”《石景山报》2012年度十大新闻评选获奖读者亮相

读者高德强喜获笔记本电脑

本报讯(记者岳星)1月18日,“京西电子市场杯”《石景山报》2012年度十大新闻评选获奖读者揭晓。最终,特等奖由读者高德强获得(获奖名单见12版)。

在短短的10天时间里,“京西电子市场杯”《石景山报》2012年度十大新闻评选就收到读者邮寄、手机、网络投票800余张,通过电脑抽奖的方式产生了61名获奖读者。为体现抽奖的公开、公正,《石景山报》特别邀请王云兰等10名读者进行抽奖和全程监督。

第一次参与抽奖的读者戎梅告诉记者:“非常高兴能

够参加《石景山报》十大新闻评选抽奖仪式。为了填好选票,我们一家人在一起认真阅读20条候选新闻,最终选定自己心目中的十大新闻。这次能有幸亲身体验了抽奖全过程,我觉得非常公正、透明。《石景山报》这张报纸我们很爱看,通过它了解了区委区政府的工作,同时对我们的工作也有很大的帮助。”

记者了解到,每年《石景山报》订阅期,居民都积极踊跃订阅,特别是每年举办的《石景山报》十大新闻评选活动,更是积极参与。读者认为,通过参加活动,能更多地了解石景山,了解身边发生

的大事。70多岁的热心读者韩月爱大妈身体不好,还亲自把选票送到编辑部,一谈起“十大新闻”评选的候选新闻就如数家珍。她告诉记者:“这些年,石景山发生了巨大变化,一条条反映区域变化的新闻令人振奋,激起了我强烈的参与热情。”看报纸而知天下事,《石景山报》反映的更是我们老百姓自己身边的事,因此看《石景山报》成为石景山人生活中的一项重要内容。作为一名石景山人,通过阅读《石景山报》时刻关注着区委区政府的大政方针和石景山的变化、普通百姓的喜怒哀乐

……大量信息和资讯,都能通过这份报纸得到满足。“感谢《石景山报》,为政府和百姓之间架起了一座沟通的桥梁。”韩大妈表示,《石景山报》是我们老百姓自己的报纸,所以,我年年都要订阅。

领奖办法:所有获奖者请于1月31日下午2点30分在京西电子市场参加颁奖仪式。获奖读者须持本人身份证或手机号领取。如本人因故不能参加颁奖仪式,可委托他人代领(请持获奖者及代领人的身份证领取奖品)。



创新职业教育模式

日前,首钢工学院引入高科技快速制造工程师、消防节能环保工程师、汽车保养维护师等项目,创新职业教育模式,为学生以后就业上岗提供平台。其中,消防节能环保工程师项目是针对当前消防所造成的损失与危害而研发的新型消防材料,在灭火的基础上大大减少了火灾所造成的损失,环保无毒,全面推动中国消防事业向高科技、专业化、多功能方向的快速发展。

图为消防环保企业专业人员向人们演示新研发的新型消防材料防火情况。

熊婧伊 卢洪树 李文明摄影报道